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Πούτιν: Η Μόσχα είναι έτοιμη να βρει 
«διπλωματικές λύσεις» με τους Δυτικούς

της χώρας του παραμένουν «χωρίς απά-
ντηση».
Παράλληλα δεσμεύθηκε να συνεχίσει να 
αναπτύσσει τις δυνατότητες του στρατού 
και του Πολεμικού Ναυτικού της Ρωσί-
ας με «προηγμένες ψηφιακές τεχνολογί-
ες» και τεχνητή νοημοσύνη, όπως και με 
«υπερηχητικά» όπλα.
Η Ρωσία έχει αναπτύξει τα τελευταία 
χρόνια υπερηχητικούς πυραύλους τους 
οποίους έχει παρουσιάσει ως «ανίκητους» 
καθώς είναι ικανοί να παρακάμπτουν 
οποιοδήποτε υφιστάμενο σύστημα αντι-
αεροπορικής άμυνας. Επίσης έχει δεχθεί 
κατηγορίες επανειλημμένα ότι έχει εξα-
πολύσει ευρείες κυβερνοεπιθέσεις και 
εκστρατείες παραπληροφόρησης εναντίον 
αντιπάλων της.

Ο 
Ρώσος πρόεδρος Βλαντίμιρ Πού-
τιν διαβεβαίωσε την Τετάρτη ότι 
είναι διατεθειμένος να βρει «δι-
πλωματικές λύσεις» με τους Δυ-

τικούς για την αποκλιμάκωση της κρίσης 
γύρω από την Ουκρανία, όμως επέμεινε 
ότι τα συμφέροντα και η ασφάλεια της χώ-
ρας του είναι «αδιαπραγμάτευτα».Μπάι-
ντεν: Κυρώσεις στη «ρωσική ελίτ» και σε 
ρωσικές τράπεζες
«Η χώρα μας είναι πάντα ανοικτή στον 
άμεσο και ειλικρινή διάλογο για την εξεύ-
ρεση διπλωματικών λύσεων στα πιο περί-
πλοκα προβλήματα», τόνισε ο Πούτιν σε 
τηλεοπτικό του διάγγελμα με την ευκαιρία 
της ημέρας του Υπερασπιστή της Πατρί-
δας.
«Ωστόσο τα συμφέροντά μας και η ασφά-
λεια των πολιτών μας είναι για εμάς αδι-
απραγμάτευτα», συνέχισε ο Ρώσος πρό-
εδρος ο οποίος ζητεί εγγυήσεις από τη 
Δύση, όπως η δέσμευση να μην ενταχθεί 
ποτέ στο ΝΑΤΟ η Ουκρανία και να τερ-
ματιστεί η ενίσχυση της Συμμαχίας κοντά 
στα ρωσικά σύνορα.
Χαρακτηρίζοντας ως απειλές για τη Ρωσία 
«τη χαλάρωση του συστήματος ελέγχου 
εξοπλισμών» και «τις στρατιωτικές δρα-
στηριότητες του ΝΑΤΟ», ο Πούτιν εκτίμη-
σε για μία ακόμη φορά ότι οι ανησυχίες 

Γκουτέρες: Οι αρχές του καταστατικού 
χάρτη του ΟΗΕ «δεν είναι α λα καρτ»

μίζω» πως διαπράττεται τέτοια στο Ντον-
μπάς, είπε ο ΓΓ του ΟΗΕ.
Ο κ. Γκουτέρες κάλεσε να τεθεί σε εφαρ-
μογή άμεσα κατάπαυση του πυρός στην 
ανατολική Ουκρανία.
«Οι αρχές του καταστατικού χάρτη του 
ΟΗΕ δεν είναι μενού α λα καρτ» και η Ρω-
σία θα όφειλε να «συμμορφωθεί πλήρως» 
προς αυτές σε ό,τι αφορά την Ουκρανία, 
συμπλήρωσε, «δεν μπορεί να τις εφαρ-
μόζει επιλεκτικά». Η αναγνώριση από 
τη Μόσχα της «λεγόμενης ανεξαρτησίας» 
των περιοχών που ελέγχουν οι αυτονο-

Ο 
Γενικός Γραμματέας του Οργανι-
σμού Ηνωμένων Εθνών Αντόνιο 
Γκουτέρες επέκρινε με έντονο 
τρόπο τη Ρωσία για την κλιμάκω-

ση της σύρραξης στην Ουκρανία και την 
κάλεσε να συμμορφωθεί προς το διεθνές 
δίκαιο.
«Όταν στρατεύματα μιας χώρας εισέρχο-
νται στην επικράτεια άλλης χώρας χωρίς 
τη συναίνεσή της δεν πρόκειται για αμε-
ρόληπτη ειρηνευτική δύναμη, δεν πρό-
κειται διόλου για ειρηνευτική δύναμη», 
τόνισε ο κ. Γκουτέρες χθες Τρίτη στη Νέα 
Υόρκη, επικρίνοντας ανοικτά - πράγμα 
σπάνιο - κράτος που είναι μόνιμο μέλος 
του Συμβουλίου Ασφαλείας και διαθέτει 
δικαίωμα βέτο.
Ο τρόπος που η Μόσχα περιγράφει την 
στρατιωτική υποστήριξη που παρέχει στις 
περιφέρειες Ντανιέτσκ και Λουγκάνσκ 
αποτελεί «διαστροφή της έννοιας των 
ειρηνευτικών επιχειρήσεων», έκρινε ο 
Πορτογάλος.
Επιπλέον, ο Αντόνιο Γκουτέρες είπε πως 
δεν θεωρεί ότι στην ανατολική Ουκρανία 
διαπράττεται γενοκτονία, αντίθετα με όσα 
ερίζει ο ρώσος πρόεδρος Βλαντίμιρ Πούτιν.
«Η γενοκτονία είναι έγκλημα καλώς ορι-
σμένο» στο διεθνές δίκαιο και «δεν νο-
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μιστές αποτελεί «παραβίαση της εθνικής 
ακεραιότητας και της εθνικής κυριαρχίας 
της Ουκρανίας», συνόψισε.
«Πρόκειται για μοιραίο χτύπημα στις συμ-
φωνίες του Μινσκ που έχουν εγκριθεί 
από το Συμβούλιο Ασφαλείας», είπε ακό-
μη ο κ. Γκουτέρες, καλώντας τη Ρωσία να 
«πάρει ξανά τον δρόμο του διαλόγου και 
των διαπραγματεύσεων» με τα άλλα μέρη.
Η κρίση στην Ουκρανία χαρακτηρίζεται 
από τις σοβαρότερες για την παγκόσμια 
ειρήνη και ασφάλεια και δοκιμασία για το 
διεθνές σύστημα καθ’ ολοκληρία.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων

BILL BINIOS

Μόνο ένα τηλεφώνημα 
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

Urban Automotive Services

ΜΟΒΙLE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Έρχεται όπου τον θέλετε 
                 για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ζαχαροπλάστης

Ένα από τα κορυφαία ελληνικά 
ζαχαροπλαστεία στο Sydney, ζητά να 
προσλάβει έμπειρο/η Ζαχαροπλάστη/
Ζαχαροπλάστρια, για εργασία στο 
εργαστήριο του ζαχαροπλαστείου. 
Για λεπτομέρειες και όρους εργασίας 
επικοινωνήστε στο τηλέφωνο 0418 285 425


